



BULETIN INFORMATIV 2
IANUARIE 2022

Consolidarea competențelor în domeniul VET prin abordări inovatoare și incluzive de învățare

www.vela-project.eu



Pe scurt despre proiectul VELA

Proiectul VELA se opune crizei educaționale, sprijinind practicienii din domeniul educației și formării profesionale în utilizarea unor abordări inovatoare și a tehnologiilor digitale pentru predare și învățare. Aceștia vor fi instruiți în utilizarea instrumentelor tangibile pentru a-și îmbogăți bagajul cultural și pentru a sprijini o abordare cuprinzătoare a inovării și utilizării tehnologiilor digitale pentru schimbări pedagogice, tehnice și organizaționale. VELA va contribui la punerea în aplicare a "Planului de acțiune privind educația digitală", promovând utilizarea eficientă a instrumentului de autorefecție și schimbul de bune practici cu alte părți interesate de la nivel European, cooperând pentru a realiza trasee de învățare flexibile.

SPRIJIN PENTRU PRACTICIENII ÎN DOMENIUL VET CONSOLIDAREA COMPETENȚELOR GRUPURILOR VULNERABILE CONSTRUIREA UNEI SOCIETĂȚI DURABILE

Stimate cititor,

Manualul: Analiza domeniului de acțiune "VELA" și valorificarea celor mai bune practici (primul rezultat al proiectului) este finalizat și disponibil **online!**

Manualul include sugestii, recomandări și orientări specifice pentru o utilizare cât mai facilă. Se concentrează în mod special pe metodologia și aplicațiile de învățare online deja dezvoltate, pentru a avea un punct de plecare validat pentru a defini și dezvolta soluții digitale de înaltă calitate și incluzive pentru a preda/învăța.

În manual veți găsi:

- ★ Cercetări/studii de caz la nivel European și Internațional privind metodele de educație digitală incluzivă și cele mai bune practici validate.
- ★ Cercetări/studii de caz la nivel european și internațional privind beneficiile învățării online și ale incluziunii prin intermediul instrumentelor digitale inovatoare.
- ★ Contribuția directă a practicienilor în domeniul educației și formării profesionale a reieșit din răspunsurile acestora la sondajul realizat anterior de către parteneriatul proiectului.

Continuă să ne urmărești pentru a afla mai multe!

Cele mai bune gânduri,

Echipa proiectului VELA



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.